

LICENČNÍ PODMÍNKY SOFTWARE SAFETICA

I ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Obchodní firma:	Safetica Technologies s.r.o.
Se sídlem:	Praha 3, Laubova 1729/8, PSČ 130 00, Česká republika
IČO:	258 48 666
DIČ:	CZ25848666
Zápis v OR:	Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 117600

(dále jen „poskytovatel“)

I LICENČNÍ PODMÍNKY

I.

Úvodní ustanovení

- 1.1 Software Safetica je bezpečnostní software určený pro zabezpečení ochrany proti únikům citlivých dat uživatelů tohoto software. Software Safetica je hromadnou majetkovou hodnotou sestávající se především z počítačového programu, ostatních částí, jež mají charakter autorského díla, manuálu a know-how. Podrobnější specifikace funkcionality software Safetica a technická specifikace software Safetica jsou uvedeny na internetových stránkách poskytovatele.
- 1.2 Software Safetica je majetkem společnosti poskytovatele, kterému náleží výlučně výkon majetkových práv, jež jsou spojena s tímto software. Poskytovatel umožňuje užívání software Safetica na základě licence, kterou za sjednanou odměnu a na sjednanou dobu poskytuje.
- 1.3 Software Safetica se užívá na klientských zařízeních, kterými jsou zejména osobní počítače, jednotlivé pracovní stanice či na jiných zařízeních. Instalací software do stálé paměti tohoto klientského zařízení či do stálé paměti jiného zařízení se vytváří funkční rozmnoženina software, která je předmětem užívání. Při užívání v klientském zařízení či jiném zařízení pravidelně dochází k vytvoření další rozmnoženiny v paměti RAM. Rozmnoženina v paměti RAM se pro tyto účely nepovažuje za samostatnou rozmnoženinu, ale za nedílnou součást primární rozmnoženiny ve stálé paměti klientského zařízení či jiného zařízení (dále jen „klientské zařízení“).
- 1.4 Tento dokument s označením Licenční podmínky software Safetica (dále jen „licenční podmínky“) podrobně upravuje vzájemná práva a povinnosti mezi poskytovatelem a smluvní stranou (dále jen „nabyvatel“ a společně s poskytovatelem dále také jen „smluvní strany“) vyplývající ze smluv, jejichž předmětem je zejména prodej software Safetica a poskytnutí licence k jeho užití (dále jen „licenční smlouva“), a které byly mezi smluvními stranami uzavřeny přímo, případně nepřímo prostřednictvím distributorů či jiných partnerů poskytovatele případně oprávněných zástupců nabyvatele).

II.

Předmět licenční smlouvy

- 2.1 Poskytovatel nabyvateli poskytuje bezpečnostní software Safetica ve sjednaných modulech (dále také jen „software“) a oprávnění k výkonu práva užití software za podmínek v licenčních podmínkách stanovených (dále jen „licence“).
- 2.2 Nabyvatel je povinen za poskytnutí software a licence zaplatit poskytovateli sjednanou odměnu a zároveň se zavazuje poskytnout poskytovateli potřebnou součinnost při poskytování a užívání software.
- 2.3 Účelem licenční smlouvy a licenčních podmínek je umožnit nabyvateli za odměnu užívání software k účelu, ke kterému obvykle slouží, v souladu s podmínkami stanovenými licenční smlouvou, licenčními podmínkami a v souladu s právními předpisy.

III.

Specifikace předmětu plnění

- 3.1 Nabyvatel v licenční smlouvě uvedl přesnou specifikaci požadovaného předmětu plnění v souladu s ustanovením 3.2 až 3.4 licenčních podmínek, zejména v jakých modulech software požaduje, na jakou licenční dobu, jaký počet licencí a údaje o požadovaném počátku užívání licence (dále jen „předmět plnění“).
- 3.2 Poskytovatel poskytuje na základě licenční smlouvy software za dále stanovených podmínek v podobě a modulech tak, jak stanoví licenční smlouva nebo jiné ujednání mezi poskytovatelem a nabyvatelem.
- 3.3 Poskytovatel poskytne na základě licenční smlouvy nabyvateli za dále stanovených podmínek licenci v počtu uvedeném v licenční smlouvě (dále jen také „počet licencí“). Licence se vždy vztahuje k dané rozmnoženině software získané na hmotném nosiči dat, označené vlastním licenčním kódem a číslem verze software či k dané rozmnoženině získané elektronicky a doplněné o licenční kód. Tuto rozmnoženinu lze používat pouze na daném množství klientských zařízení. Pokud nabyvatel hodlá provozovat rozmnoženinu na zařízení, které umožňuje použití rozmnoženiny na více klientských zařízeních je povinen bez zbytečného odkladu získat licenci software zvlášť pro každé klientské zařízení.
- 3.4 Poskytovatel poskytne na základě licenční smlouvy nabyvateli za dále stanovených podmínek počet licencí na dobu sjednanou v licenční smlouvě.

IV.

Odměna a platební podmínky

- 4.1 Poskytovatel poskytuje nabyvateli software a požadovaný počet licencí za odměnu ve výši stanovené v licenční smlouvě či jiném ujednání mezi poskytovatelem a nabyvatelem (dále jen „licenční odměna“).

- 4.2 Platební podmínky jsou podrobně upraveny v licenční smlouvě či jiném ujednání mezi poskytovatelem a nabyvatelem.

V.

Podmínky poskytnutí licence

- 5.1 Poskytovatel poskytuje licenci za podmínek stanovených v licenční smlouvě. Poskytovatel poskytuje licenci nabyvateli jako nevýhradní na dobu stanovenou dle podmínek uvedených v licenční smlouvě. Licenční doba počíná běžet aktivačním dnem stanoveným v licenční smlouvě. Aktivačním dnem se pro tyto účely rozumí den aktivace software prostřednictvím licenčního kódu.
- 5.2 Licence opravňuje nabyvatele k vytvoření, používání nebo instalaci rozmnoženiny software na omezeném počtu klientských zařízení stanoveném v souladu s ustanovením 3.3 licenčních podmínek. Nabyvatel je povinen zdržet se vytvoření, používání nebo instalace rozmnoženiny software na vyšším počtu klientských zařízení, než kolik je stanoveno v souladu s licenčními podmínkami. Pro použití licencované rozmnoženiny software v režimu server na klientském zařízení nabyvatele v síti je požadováno, aby sjednanou licenci k software byla pokryta všechna klientská zařízení, která se mohou k serveru kdykoli připojit, anebo místa, která se mohou k serveru taktéž připojit, bez ohledu na to, zda taková klientská zařízení nebo místa jsou souběžně připojena nebo zda k softwaru skutečně přistupují nebo jej užívají. Používání jiného softwaru nebo hardwaru, který snižuje počet klientských zařízení nebo míst přímo přistupujících k softwaru nebo užívajících software (např. software nebo hardware pro „multiplexování“ nebo „sdužování“), nesnižuje požadavek na pokrytí užívání software na klientském zařízení skrze licenci (tj. požadovaný počet licencí musí odpovídat počtu jednotlivých vstupů do tzv. „front endu“ softwaru nebo hardwaru pro multiplexování nebo sdužování).
- 5.3 Smluvní strany si sjednaly, že nabyvatel není bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele oprávněn poskytnout licenci nebo oprávnění tvořící součást licence zcela ani z části třetí osobě, zejména není oprávněn postoupit, přenechat, zastavovat, poskytovat podlicenci, sdílet, půjčovat, pronajímat či umožnit jakékoli užívání, či jinak dočasně ani trvale poskytnout oprávnění tvořící součást licence nebo licenci třetím osobám. Nabyvatel rovněž nesmí jakékoliv třetí osobě licenční kód zpřístupnit. Nabyvatel je povinen zajistit taková opatření, aby povinnosti uvedené v tomto odstavci neporušili ani jeho zaměstnanci, ani jím sjednané třetí osoby a aby nedošlo k porušení uvedených povinností ani ze strany třetích osob.
- 5.4 Nabyvatel se zavazuje zdržet se jakékoli činnosti, která by mohla jemu nebo třetím osobám umožnit neoprávněné užití software. Nabyvatel je rovněž odpovědný za to, že k neoprávněnému užití software dojde v důsledku jeho nečinnosti či opomenutí.
- 5.5 Nabyvatel je povinen zdržet se jakéhokoli jednání, kterým by došlo k jakékoli úpravě či změně software, jeho zdrojového kódu, jeho názvu či označení autora. Nabyvatel nesmí software analyzovat, provádět reverse engineering či jinak do něj zasahovat nebo jej přizpůsobovat k jinému užití, než užití stanovenému na základě licenčních podmínek, a to bez ohledu k jakému účelu by chtěl tyto činnosti provádět (zejména např. tvorba odvozeného produktu). Nabyvatel nesmí provádět srovnávací či jiné testování software, nesmí uveřejnit či jinak zpřístupnit případné výsledky takového testování bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele. Nabyvatel nesmí zrušit či obcházet prostředky sloužící k omezení instalace či užívání rozmnoženin software. Nabyvatel je povinen zajistit taková opatření, aby povinnosti uvedené v tomto odstavci neporušili ani jeho zaměstnanci ani jím sjednané třetí osoby a aby nedošlo k porušení uvedených povinností ani ze strany třetích osob.

- 5.6 Nabyvatel nesmí software, jeho rozmnoženinu nebo jeho kopii prodávat, pronajímat, půjčovat, rozmnožovat ani jinak zpřístupňovat třetím osobám, a to ani k částečnému užívání. Nabyvatel nesmí umožnit jakékoliv třetí osobě software rozmnožovat provádět opravy chyb nebo jinak upravovat, přizpůsobovat nebo překládat software a vytvářet odvozená díla od softwaru. Uvedené povinnosti splní i tím, že činnost třetí osoby sám překazí, anebo tím, že o snaze této třetí osoby podá včas zprávu poskytovateli. Nabyvatel je povinen zajistit taková opatření, aby povinnosti uvedené v tomto odstavci neporušili ani jeho zaměstnanci, ani jím sjednané třetí osoby a aby nedošlo k porušení uvedených povinností ani ze strany třetích osob.
- 5.7 Prodává-li nabyvatel nebo jinak zcizuje klientské zařízení, na kterém je software nainstalován, je povinen zajistit, aby rozmnoženina software na tomto klientském zařízení byla zcela vymazána. Ustanovení předchozí věty se vztahuje i na pouhou část klientského zařízení (např. prodej harddisku).
- 5.8 Nabyvatel je oprávněn užít software pouze v rozsahu a způsobem obvyklým v rámci poctivého obchodního styku s výjimkou omezení, která z licenčních podmínek vyplývají, v souladu s platnými právními předpisy.
- 5.9 Smluvní strany si sjednaly, že zánikem nabyvatele přechází licence na jeho právního nástupce pouze s předchozím písemným souhlasem poskytovatele. Při prodeji podniku či jeho části, která tvoří jeho samostatnou organizační složku, se k přechodu licence vyžaduje předchozí písemný souhlas poskytovatele.
- 5.10 Smluvní strany si sjednaly, že nabyvatel není povinen licenci využít. Bude-li software užít nabyvatelem v rozporu s licenčními podmínkami uvedenými v licenčních podmínkách, je poskytovatel oprávněn požadovat na nabyvateli zaplacení smluvní pokuty ve výši licenční odměny za každé jednotlivé porušení. Nárok poskytovatele na náhradu škody v plné výši a nárok na vydání bezdůvodného obohacení zůstává zachován.

VI.

Ostatní smluvní podmínky

- 6.1 Poskytovatel je oprávněn umožnit omezené užití softwaru v režimu TRIAL. Smyslem tohoto speciálního režimu oprávněného užívání je umožnit zájemci o licenci seznámení se softwarem, jakož i zahájení jeho okamžitého užívání s tím, že pro získání plné licence je třeba uhradit licenční odměnu. Na základě provedení úhrady licenční odměny bude nabyvatelem získán licenční kód. Zadáním licenčního kódu bude software aktivován na standardní režim softwaru. Lhůta pro získání licenčního kódu od instalace softwaru v režimu TRIAL činí 30 dnů, pokud není stanoveno jinak. Po uplynutí této lhůty dojde k zablokování funkčnosti softwaru až do jeho aktivace licenčním klíčem. Pro užívání softwaru v režimu TRIAL platí obdobně ustanovení licenčních podmínek.
- 6.2 Poskytovatel nabízí nabyvateli po dobu platnosti licence technickou podporu v podobě emailové podpory. Podrobnosti týkající se poskytování e-mailové podpory jsou uvedeny na internetových stránkách poskytovatele.
- 6.3 Nabyvatel bere na vědomí, že software není určen k použití v provozech či prostředích, kde může dojít ke vzniku větších nebo závažnějších škod na majetku či ke vzniku újmy na zdraví. Nabyvatel

rovněž bere na vědomí, že poskytovatel nenese žádnou odpovědnost za užití software v takovýchto provozech či prostředích.

- 6.4 Nabyvatel je povinen zajistit, aby instalace a užití software splňovaly požadavky stanovené národními právními předpisy platnými v místě instalace a užití software, zejména předpisy na ochranu soukromí osob, na ochranu osobních údajů a jiných místním právem chráněných práv a zájmů osob, do nichž může být v souvislosti s užitím software případně dle místních právních podmínek zasaženo. Nabyvatel bere na vědomí, že poskytovatel nenese žádnou odpovědnost za nedodržení podmínek takovýchto právních předpisů při instalaci a užití software. Nabyvatel plně odpovídá poskytovateli za škodu, která mu může nedodržením takovýchto právních podmínek případně vzniknout.
- 6.5 Nabyvatel bere na vědomí, že dodaný software má obsahové a funkční vlastnosti odpovídající úrovni uváděné v specifikaci funkcionality uvedené v technické dokumentaci poskytovatele. Nabyvatel dále bere na vědomí, že neexistence funkční vlastnosti software, která není výslovně uvedena v technické specifikaci software, se za vadu nepovažuje.
- 6.6 Nabyvatel bere na vědomí, že poskytovatel nenese odpovědnost za funkčnost datové sítě nabyvatele, funkčnost veřejné datové sítě, funkčnost hardware či jiného software nabyvatele či za zálohování dat nabyvatelem.
- 6.7 Software je navržen a nabízen jako produkt obecného určení a nikoliv pro konkrétní účel jakéhokoliv nabyvatele. Poskytovatel upozorňuje, že žádný produkt není bezchybný, zejména v souvislosti s užíváním dalších produktů typu software, možností uživatelských zásahů, a proto poskytovatel rozhodně doporučuje pravidelné zálohování dat. Poskytovatel neodpovídá nabyvateli za kompatibilní fungování software s jiným software či hardware nabyvatele. Rovněž poskytovatel neodpovídá za případný negativní vliv software na fungování jiného software či hardware nabyvatele.
- 6.8 Nabyvatel je povinen provést kontrolu funkčnosti software bez zbytečného odkladu po jeho zpřístupnění. Nabyvatel je povinen, není-li mezi smluvními stranami sjednáno jinak, reklamovat vady a upozornit na jiné chyby či nefunkčnost software bez zbytečného odkladu po jejich zjištění, nejpozději do 3 pracovních dnů. Poskytovatel odstraní takové vady poskytnutím aktualizace po jejím vydání. Na uplatněné vady nebude brán zřetel, pokud nebyly uplatněny řádně a včas v souladu s licenčními podmínkami, byly způsobeny nehodou, nesprávným použitím software nebo jeho zneužitím či při snaze o jeho zneužití. V případě, že poskytovatel poskytuje pro zachování funkčnosti aktualizace software, je nabyvatel povinen pro zachování řádného fungování software tyto aktualizace využít. Jejich případné nevyužíváním vzniklé snížení funkčnosti software není vadou produktu a poskytovatel za ně nenese odpovědnost.
- 6.9 Poskytovatel nenese odpovědnost za vady, nefunkčnost či chyby software, které vzniknou v důsledku jakéhokoliv neoprávněného zásahu do software či užitím software v rozporu se specifikací software, licenčními podmínkami či licenční smlouvou.
- 6.10 Poskytovatel poskytuje nabyvateli pouze licenci a vylučuje jakoukoli odpovědnost za škodu či jinou majetkovou či nemajetkovou újmu vzniklou nabyvateli či třetí osobě užíváním software nebo v souvislosti s užíváním software. Poskytovatel nenese zejména odpovědnost za škodu či jinou újmu způsobenou nevhodnou instalací software, zejména je-li instalován v rozporu s doporučenými požadavky na hardwarové vybavení, v rozporu s uživatelskou dokumentací poskytovatele či v rozporu s licenčními podmínkami. Poskytovatel nenese ani částečně odpovědnost za škodu či jinou újmu, která nabyvateli či třetí osobě vznikne při užívání software, odpovídá-li za ni nabyvatel či třetí osoba. Poskytovatel nenese odpovědnost za přímé ani nepřímé škody či jiné újmy způsobené zejména nevhodným použitím, nedostatkem součinnosti ze strany

nabyvatele, nehodou, jakýmkoli zásahem třetí osoby, zásahem vyšší moci, protiprávním užíváním či zneužitím software včetně škod a nákladů souvisejících s ušlým ziskem, ztrátou dobrého jména, dat nebo počítačových programů. Skutečnost, že byl poskytovatel jakkoli upozorněn na možnost vzniku škody či jiné újmy, nemá vliv na jeho odpovědnost za škodu či jinou újmu. Nevhodností podle tohoto ustanovení se rozumí zejména jednání nebo opominutí jednání v rozporu s licenčními podmínkami, pokyny, doporučeními či uživatelskou dokumentací poskytovatele nebo jiných výrobců.

- 6.11 Odpovídal-li by poskytovatel i přes výše uvedené za škodu či jinou újmu vzniklou nabyvateli dle platného právního předpisu, případný nárok na náhradu škody či ušlého zisku je vždy omezen do výše částky odpovídající licenční odměně za poskytnutou licenci. V rámci tohoto omezení nemá nabyvatel právo na náhradu škody, jež převyšuje škodu, kterou v době uzavření licenční smlouvy poskytovatel jako možný důsledek porušení své povinnosti předvídal nebo kterou bylo možné předvídat s přihlédnutím ke skutečnostem, jež v uvedené době poskytovatel znal nebo měl znát při zachování obvyklé péče.
- 6.12 Nabyvatel je povinen zajistit odbornou způsobilost osob užívajících software. Poskytovatel neodpovídá za ztrátu či znehodnocení dat nabyvatele, ke které dojde užíváním software.
- 6.13 Nabyvatel bere na vědomí pro případ, že při užívání software nakládá s osobními údaji, je povinen postupovat v souladu s platnými právními předpisy.
- 6.14 Nabyvatel bere na vědomí, že veškerá majetková práva k software a k souvisejícímu duševnímu vlastnictví náleží poskytovateli a jsou chráněny autorským právem.

VII.

Obnovení licence a ukončení smluvního vztahu

- 7.1 Licenční doba je stanovena v souladu s ustanovením 3.4 licenčních podmínek. Smluvní strany si sjednaly, že licence se po uplynutí licenční doby automaticky a opakovaně obnovuje na dobu v trvání předchozí licenční doby, pokud si smluvní strany nesjednají jinou dobu platnosti. Po zaplacení licenční odměny dle ustanovení 4.1 licenčních podmínek na další období bude vygenerován nabyvateli licenční kód případně jiné autentizační údaje, které umožní nabyvateli fakticky prodloužit platnost licence.
- 7.2 V případě, že nabyvatel nemá zájem na obnovení licence, je povinen, není-li stanoveno jinak, nejpozději 1 měsíc před uplynutím licenční doby písemně poskytovateli oznámit, že si obnovu licence nepřeje, jinak mu bude licence automaticky obnovena a on je povinen ji uhradit.
- 7.3 Poskytovatel je oprávněn od licenční smlouvy v případě porušení povinnosti nabyvatele stanovené licenční smlouvou nebo licenčními podmínkami kdykoli okamžitě odstoupit. Odměna za poskytnutí licence, ani její poměrná část se nevrací. Za doručení se pro tento účel rovněž považuje doručení výpovědi v elektronické podobě na e-mailovou adresu nabyvatele uvedenou v záhlaví licenční smlouvy či jiného ujednání. V případě nejasností ohledně doručení se písemnost považuje za doručenou třetím dnem po odeslání na poštovní adresu druhé strany, v případě doručování na e-mailovou adresu se považuje písemnost za doručenou dnem jejího odeslání druhé straně.

VIII.

Ochrana údajů a dat

- 8.1 Nabyvatel bere na vědomí, že poskytovatel v souvislosti s poskytnutím licence nabyvateli, užíváním či aktualizací software nakládá s některými údaji a daty nabyvatele a tyto údaje a data shromažďuje a zpracovává. Nabyvatel bere na vědomí, že poskytovatel nakládá s uvedenými údaji a daty v souladu s platnými právními předpisy a s uvedeným způsobem použití údajů a dat souhlasí. Poskytovatel je oprávněn vydat zásady pro ochranu údajů a dat uživatelů, které uveřejní na svých internetových stránkách.
- 8.2 Účelem použití informací a dat nabyvatele je zejména možnost aktualizace software, komunikace s nabyvatelem či zlepšení produktů poskytovatele. Jsou-li poskytovatelem pro instalaci či užívání software požadovány určité údaje o nabyvateli, je nabyvatel povinen poskytnout tyto údaje úplně a pravdivě.

IX.

Závěrečná ustanovení

- 9.1 Práva a povinnosti smluvních stran vyplývající z licenční smlouvy nebo licenčních podmínek se řídí právním řádem České republiky a touto smlouvou je rovněž pro případné spory založena pravomoc českých soudů, není-li dále uvedeno jinak. Smluvní strany si sjednaly, že smluvní vztah založený licenční smlouvou se řídí obchodním zákoníkem.
- 9.2 Licenční podmínky tvoří přílohu licenční smlouvy a jsou její nedílnou součástí. Není-li v licenční smlouvě či jiném ujednání mezi poskytovatelem a nabyvatelem stanoveno jinak, platí ustanovení licenčních podmínek. V případě rozporu mezi licenčními podmínkami a licenční smlouvou či jiným ujednáním mezi poskytovatelem a nabyvatelem, platí ustanovení licenční smlouvy či jiného ujednání mezi poskytovatelem a nabyvatelem.
- 9.3 Smluvní strany si sjednaly, že licenční smlouva nebo licenční podmínky mohou být měněny nebo zrušeny pouze písemně. Smluvní strany jsou povinny se vzájemně informovat o okolnostech, které by mohly mít vliv na plnění licenční smlouvy a realizaci jejího účelu a o změnách rozhodných skutečností uvedených v licenční smlouvě nebo v licenčních podmínkách.
- 9.4 Pokud se smluvní strany písemně nedohodnou jinak, pak je poskytovatel oprávněn použít informaci o tom, že nabyvatel je uživatelem software pro svou referenci, a to ve svých propagačních materiálech a webových stránkách s uvedením označení nabyvatele, jeho loga a informace o nabyvatelem užívaných modulech software či jiných službách odebíraných od poskytovatele. Nabyvatel výslovně souhlasí s tím a bere na vědomí, že poskytovatel je oprávněn zveřejňovat informace o neoprávněných uživateli software, jakož i o osobách porušujících licenční podmínky.
- 9.5 Všechny spory vznikající z licenční smlouvy a v souvislosti s ní, jejichž hodnota či výše předmětu sporu přesahuje částku 100.000,- Kč, budou rozhodovány s vyloučením pravomoci obecných soudů s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu on-line jedním rozhodcem **určeným předsedou Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky**.

- 9.6 Smluvní strany si sjednaly, že v případě, že bude jakýkoli spor z licenční smlouvy rozhodován před obecným soudem, je místně příslušným soudem prvního stupně soud dle sídla poskytovatele.
- 9.7 Omezení sjednaná v těchto licenčních podmínkách se neuplatní v případě, že ustanovení právních předpisů, jejichž aplikaci nelze dohodou smluvních stran vyloučit či omezit, stanoví jinak a v takovém případě bude takovéto ujednání licenčních podmínek interpretováno způsobem, který umožňuje jeho maximální vymahatelnost dle dotčeného ustanovení příslušného právního řádu. V případě, že se jedno nebo více ustanovení licenční smlouvy nebo licenčních podmínek stane neplatným, zůstává licenční smlouva či licenční podmínky v platnosti, přičemž za neplatnou bude považována pouze část, které se důvod neplatnosti přímo týká. Smluvní strany se zavazují toto ustanovení nahradit či doplnit novými ujednáními tak, aby smysl a účel licenční smlouvy při respektování vůle smluvních stran byl zachován.

Safetica Technologies s.r.o.